
У Тернополі окупанти намагалися 
зруйнувати один із об'єктів критичної 
інфраструктури 
04 квітня 2022 р.,  

 
Удар російських окупантів по Тернополю планувався на об'єкт критичної 

інфраструктури, проте українські військові знищили загрозу. 

Про це під час брифінгу заявив голова Тернопільської ОВА Володимир Труш. 

Водночас, за його словами, уламки пошкодили об'єкт інфраструктури. 

Цей об'єкт зараз у непридатному стані для використання, - сказав Труш. 

Жертв у результаті удару немає. На місці працюють ЗСУ, ДСНС та поліція. 

Це перша атака на Тернопіль із початку повномасштабного вторгнення Росії в 

Україну. 

Також минулої доби російські окупанти вдалися до масованих атак на місто 

Очаків у Миколаївській області та спальних районів самого облцентру. 

Внаслідок ворожих обстрілів в регіоні загинуло восьмеро людей. 

Прокуратура розпочала розслідування за фактом порушення законів і звичаїв 

війни, поєднаного з умисним вбивством. Про це інформує Офіс генерального 

прокурора України в офіційному Telegram-каналі. 

У відомстві уточнили, що збройні сили країни-агресора РФ атакували міста 

Очаків і Миколаїв у понеділок, 3 квітня. Пошкоджень зазнали будинки 

місцевих жителів, транспортні засоби й об’єкти цивільної інфраструктури. 

Підтверджено смерть внаслідок обстрілів окупантами семи мешканців 

Очакова, ще 20 осіб там отримали поранення. Водночас у Миколаєві загинула 

одна людина й 14 постраждали, серед яких є дитина. 

За процесуального керівництва Миколаївської облпрокуратури було 

розпочато досудове розслідування у кримінальних провадженнях за фактом 

https://t.me/pgo_gov_ua/3521


порушення законів і звичаїв війни, поєднаного з умисним вбивством (ч. 1, ч. 2 

ст. 438 КК України). 

В Офісі генпрокурора попросили громадян, які стали свідками воєнних 

злочинів РФ проти українського народу, фіксувати й надсилати 

докази за посиланням. 

Нагадаємо, раніше затримали мешканку Маріуполя, яка виправдовувала й 

прославляла росіян. 
https://pravdatutnews.com/emergency/2022/04/04/14909-u-ternopoli-okupanty-namagalysya-

zruynuvaty-odyn-iz-obyektiv  
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